La Mégalopole concentre
I'essentielle de la population
européenne.

La Mégalopole se situe au centre de
I'Europe : Royaume-Uni, Pays Bas,
Allemagne, Ttalie

Les grands axes de Axe de communication
L 'Est et le Nord sont communication sont situés : terrestre, maritimes
trés peu peuplés dans ces régions et aériens
Loﬁsse/mem

Les agglomérations européennes /
s'agrandissent pour accueillir la
nouvelle population.
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Je sais que je connais ma legon lorsque :
- je sais écrire les mots soulignés
- je sais quelles parties
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Voie ferrée




La répartition de la population
européenne

La population européenne est concentrée essentiellement dans 1a ...ccoeoeieiiveieiennnne...

qui se situe au centre de I'Europe : Royaume-Uni - Pays Bas - Allemagne - Italie.

Les grands axes de communication (i...cccecooeieiiiiieieiiiiiineee, ) e,
et i ) sont donc situés principalement aussi dans ces régions. Les
régions de [ '.................. et du .. sont trés peu peuplées.

LeS s, européennes Se SONT .........ccccoeeeveeeeveerrvererennans pour accueillir la

population toujours plus importante.
Il y a donc souvent :

2 s et qui est constitué du noyau

1A actuelle qui englobe le noyau historique

- la/les o (s) qui accueillent la population qui ne peut plus

loger en ville

2 leS e qui se créent en plus pour héberger les nouveaux

citadins

= RS e eeeeeeeeee et (rocades et autoroutes) pour

faciliter la circulation de tout le monde.



